



Protokoll: Norges Danseforbund Region Midt

Møte nr. 3 2022-2024

Dato: 27.01.23

Kl. kveld

Sted Comfort Hotel Hasle Linie OSLO

Innkalt: Jorunn Dyrkorn, Odd Arne Madsen, Benedikte Tingstad, Kai Lyngstad, Therese Brandal;
Christoffer Lyngstad

Forfall:

Referent: Jorunn Dyrkorn

Saksnr.:	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar
01/2022-2024	Godkjenning av innkalling	ok
02/2022-2024	Godkjenning av referat	ok
03/2022-2024	Inhabil	ingen
04/2022-2024	<p>Saker som jobbes med hele året:</p> <p>Konkurranser vår 2023</p> <p>25.mars Sportsdans Nasjonal og regional Falken Danseklubb</p> <p>.. Februar Nasjonal konkurranse Ålesund Drill</p> <p>16 juni NM veka og regional konkurranse Nidaros</p> <p>23.sept Hiphop SC 3 på Sula</p> <p>23. sept Norgesserien og regionalkonkurranse</p> <p>Hiphop konkurranse mulig Molde i nov/des.</p> <p>Workshop</p> <p>1.Sportsdans de vil gjerne ha workshop i Trondheim flest utøvere der 10-12.03.23</p> <p>Trenere Malthe og Sandra Sørensen</p> <p>De vil benytte samme trenere som sist, Joru Snakker med Nidaros og avtaler – Trenerne sender faktura for fellestimer direkte til midtnorsk. Odd Arne sjekker fly og overnatting med trenerene mailadresse malthesandra@gmail.com. Benedikte ansvarlig i samarbeid med Nidaros for trenerene under workshop.</p> <p>Jorunn lager påmelding i ND sitt påmeldingsystem. Samt deler arrangement</p>	<p>Nidaros Dk – v/Tronstad – I samarbeid med Jorunn/Benedikte/Odd Arne rekneskap.</p>

	<p>med klubber og facebook , instagram etc. Sender påmeldingsliste til Nidaros for fellestimer. Privattimer bookes direkte til Nidaros DK. Betales av utøverene selv.</p> <p>2. Freestyle – kjøres i TDK sine lokaler 1 eller 2 helger. Benedikte ansvarlig Benedikte setter opp helg, gir Jorunn lager påmelding via ND sitt system. Sender påmelding av fellestimer til TDK. Privattimer tildeles av TDK og betales av utøverene selv. Helg ikke bestemt.</p> <p>3.Drill – vi sjekker med Ålesund/spjelkavik drill. Ansvarlig Jorunn</p> <p>4. Hiphop/afrobeat/breaking – Sula/Molde flest utøvere . Ha det nært slik flest mulig får delta.</p> <p>NDRM står som ansvarlig for denne workshopen ved Jorunn/Kai/Therese og Odd Arne.</p> <p>Jorunn skaffer trenere i ulike streetstyles grener.</p> <p>Vi har avklart å ha denne på Sula dansestudio/vipershallen</p> <p>Trener i Breaking, afrofusion, hiphop, Overnatting og fly ordnes av odd arne</p> <p>Fredag kveld – søndag ettermiddag. 24-26.03.23</p> <p>5.Swing sjekke med seksjon.</p>	
12/2022-24	<p>Spjelkavik drill – søknad om støtte til Freestyle event. Vi gir avslag på denne støtten. Men de kan søke midler til felles workshop for alle drillklubbene i region. Må ha budsjett og helg for påmelding om de er interressert.</p>	Jorunn
13/2022-24	<p>Deltakelse for styret på Konkurranser</p> <ul style="list-style-type: none"> • Leder eller annen repr. Fra styret bør delta på Nasjonale konkurranser for å holde seg oppdatert om det som skjer i alle grener. • Enstemmig vetatt 	

06/2022-24	Møte region neste møte torsdag 02.03.kl. 2030 Be Adm. Opprette teams møte	Jorunn
Økonomi	Status God økonomi – I tillegg fått 200.000,-- fra Gjensidige til å avholde workshop i 2023.	
08/2022-24	Eventuelt	